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28 +32= 60




‘Buabl yacosB

QNEKTPOHHbIE

COJTHEYHbIE

- Neco4yHble

‘BOOHbIE




| BmJ,H yacoB




OrHeHHble Yachbl

OrHeHHble yacsbl BNnepBble
nossunucek B Kutae. OHM cocToanu u3s
cnupanu unuM nanodyku u3 roproyero
mMartepuana C noABeLlEeHHbIMY
METanIMyeckuMm  wapukamu.  pw
cropaHun matepuana Lapuku naganmu
B papdOopoBYyI0 Ba3y, NPON3BOASA 3BOH.

BrniocneocTemMm - pasHOBUOHOCTb - OFHEHHbIX — 4acoB
nosisunace n B EBpone. 34ech Mcrnonb3oBannch CBeYu,
Ha  KOTOpble  PaBHOMEPHO  HAHOCUIUCb  METKW.
PacctosHne Mexgy MeTKkaMu CRAYXUno eguHuuen
BPEMEHM. | |
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Kypantbl
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Hangute owinbku B 3anmucu pewieHnsa 3agad. OonusicHuTe.

Nel. Macca ap0y3a 12 kmtorpammoB. Uemy paBHa Macca 1/3 vactu
ozl 1
12x3=36(ap06.)
- 12:3=4(xr) . =

No2. JInuna 2 iojocku pasHa 14 canTumeTpoB. HeMy paBHa JjIuHA
Bceif momocku?

14:2=6(cm)

14x2=28(em)-
Ne3. JInviHa 1psMOyroJibHHKa 16 caHTMMETPOB, a IMpUHA
8 canTMETpOB. BO CKOJIBKO pa3 MIMHA OPSIMOYTOJIbHUKA OOJIbIIIE
IIAPUHBI? | |

| 16-8%8(cM.)
16:8=2(p.)




OPYrom
[MpoGeratoT Kpyr 3a Kpyrom:

KopoThiLlKa — TOfbKO pas,

TUK-TakK, TUK-TaK.
Tebe BOOUTb — BOT
Tak!

Be3 Hor 1 6e3 KpbIfibeB OHO,
BbICTPO NeTUT, He AOroOHULLb €ro.

- Tuwe, TULLE, HE cneLun!
LLlenyyT Ham Yacbl B TULLW.

TepsiTb BpeMs







CKONBKO BPEMEHW Ha 3TUX
‘Yacax?















INMInwb Koe-4uTo
YYTb-4yTb HESCHO.

Ewe npuperca
NOTPYANUTbLCH.
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